
Омские следователи начали проверку по сообщению из СМИ о заболевании детей в детском саду

Сегодня в соцсетях и средствах массовой информации размещена новость о том, что в детском саду № 150 в г. Омске закрыли две группы из-за заболевания детей кишечной инфекцией, диагноз якобы подтвердился у двух малышей. Следственными органами Следственного комитета России по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут выяснены причины произошедшего, в настоящее время в детском саду следователи проводят опросы работников, действиям которых будет дана правовая оценка по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Для установление всех обстоятельств при необходимости будут привлечены специалисты Роспотребнадзора. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение в порядке ст. 145 УПК РФ.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1237053>